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ATA DA VIGÊSIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 04/06/2025. 

 

Ao quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O Presidente informou a ausência do secretário Marcel Taí Gostei por 

motivos pessoais e convidou o vereador Tiago Kurtz para secretariar a Mesa Diretora. O 

secretário interino vereador Tiago Kurtz fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador Gelson Henrique, 

vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny, vereador Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador 

Zé Chaleira, Vereador Mauricio Chagas vereador Rodrigo Rodrigues e Vereador Dudu 2D. 

Totalizando a presença de nove vereadores e três ausentes: vereador Vinicius Bonitão, vereador 

Marcel Taí Gostei e vereador Raphael Duarte. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberto a 26ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Em 

seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 23ª e 24ª Sessão Ordinária do 

decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário interino fez a 

leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei nº35/2025, de autoria do 

Vereador Léo Primo, que “Dispõe sobre a realização da corrida da cidadania e do desfile 

multicultural no Município de Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereador Leo Primo– Apresentou 01pedido de Providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Raphael Duarte Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - ALEXANDRE NOGUEIRA FERREIRA - 

ANDREA LEITE PIRES BASTOS - CARLOS VINICUIS DE SÁ RORIZ - DANIEL 

CARVALHO DE MENDONÇA - DANIELA DE PROENÇA ROSA COBRA - FIRMINO 

FERREIRA SAMPAIO NETO - GABRIEL DA CRUZ TAVARES CORREIA - LAIS 

TOVAR - PRISCILA COSTA DE MELO OLIVEIRA - RENATA YAMADA BÜRKLE - 

RODRIGO RIBEIRO PEREIRA BRANDÃO - RODRIGO TOSTES SOLON DE PONTES. 

TEMA LIVRE: O vereador Léo Primo fez uso da tribuna para ressaltar a importância do seu 

Projeto de Lei. O Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para convidar os demais 

vereadores para o evento no Horto Municipal de Mesquita, em comemoração ao Dia Mundial 

do Meio Ambiente. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Vinny fez uso da tribuna para tratar de temas importantes para o público presente. O vereador 

Zé Chaleira fez uso da tribuna para ressaltar a importância do Dia Mundial do Doador de 

Sangue. O vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para tratar de temas importantes para a 

população mesquitense. Não havendo nada a tratar, o Presidente encerrou a 26° Sessão 

Ordinária. 


